

## 刘继标深入城乡一线检查指导疫情防控工作

强调要紧紧依靠各级党组织，团结带领广大人民群众，联防联控，群防群治，坚决打好打赢疫情防控人民战争

本报讯（首席记者 刘彦章）1月29日，市委书记刘继标深入商水县、项城市农村和城市社区，检查督导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作，看望慰问一线干部群众和医护人员。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神和省委、省政府部署要求，全面贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的要求，充分发挥各级党组织的战斗堡垒和广大党员干部的先锋模范作用，联防联控，群防群治，坚决打赢疫情防控阻击战。

当天上午，刘继标首先来到商水县汤庄乡汤庄村检查指导，了解乡村防控

情况，听取基层干部和工作人员意见。之后，刘继标来到商水县人民医院，看望值班的医护人员，感谢大家的坚守与付出。同志们反映，几天来的实践来看，我市采取的措施是立体的、完备的、协调的，各方面对检查检测非常配合。刘继标关切地说，要想方设法全力保障防疫物资，特别是在当前防疫物资紧缺的情况下，要克服困难，规范操作，保护好医护人员自身安全。刘继标又来到商水县城碧水云天社区。这里防控很严，出入登记测量体温，所有进入车辆喷洒消毒液并进行登记，重点人员排查“小区不漏楼、楼不漏

单元、单元不漏户”，重点人员居家隔离。刘继标指出，关键时候看干部，关键时候靠支部！希望大家坚守岗位，减少人员流动，确保早发现、早隔离、早治疗，安排好居家隔离人员的生活，带领群众打好疫情防控攻坚战。

当天下午，刘继标深入项城市检查指导工作。在项城西站高速路口，他看望执勤民警、地方干部、医务工作者，了解几天来进出车辆检查以及人员排查情况。之后，深入南顿镇马楼行政村，了解该村和项城市对隔离人员“六包一”做法，对大家的辛勤工作表示感谢。刘继标

还到项城市花园街道景和社区，了解城市居民小区防疫控制工作。他强调，关键时期，各级党组织发挥的作用特别明显，走在了防疫最前线，发挥了战斗堡垒作用，广大党员干部表现出了特别能吃苦特别能战斗的作风，成为了人民群众的靠山和主心骨。特殊时期，希望各级党组织要不忘初心、牢记使命，切实担起责任，团结带领广大人民群众，联防联控，群防群治，坚决打好打赢疫情防控人民战争。

市委常委、市委秘书长刘胜利陪同检查指导。①⑥

丁福浩在中心城区暗访督导疫情防控工作时强调

## 紧盯重点强举措 压实责任补漏洞 持续动员抓宣传 坚决打赢疫情防控阻击战

本报讯（首席记者 李凤霞）1月30日上午，市长丁福浩深入中心城区街道、社区、周口火车站等地，暗访督导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。他强调，各级各部门要坚决按照“生命重于泰山，疫情就是命令，防控就是责任”的要求，进一步增强责任感、使命感，坚决把疫情防控工作作为当前最重要的工作，调动一切力量资源，全民动员、严防死守、联防联控，坚决打赢这场疫情防控阻击战。市政府秘书长孙鸿俊

陪同暗访。

在云鼎鑫城小区、韩营居委会、港城小区、天明城小区检测点，丁福浩亲切慰问奋战在一线的工作人员，检查疫情防控各项工作落实情况。他强调，疫情防控已经到了最为关键时期，各级党员领导干部更应强化责任担当，树牢公仆意识，做好实干表率，全面落实好各项防控措施，做好打持久战的准备，用各级领导干部的辛苦，换取人民群众的生活安宁、生命安全。同时，一定要注意自身防

范，坚持轮岗休息，保护好身体。在周口火车站，丁福浩认真察看出站、入站旅客筛查登记等情况，要求严防死守进出通道，外防输入、内防扩散，有效切断病毒传播途径，坚决遏制疫情蔓延势头。

丁福浩强调，疫情防控事关人民群众生命健康安全，各级各部门要把疫情防控作为当前首要政治任务和头等大事，切实增强责任感和紧迫感，对疫情防控工作进行再动员、再部署、再加强、再落实，集中力量做好疫情防控工作。要严

格落实属地管理责任，紧盯防控工作薄弱环节，层层抓好落实，加强对社区、农村的防控力度，做好重点人群的筛查、监测工作，确保联防联控无死角、群防群治全覆盖，最大限度阻断疫情传播渠道。要强化宣传引导，大力普及疫情防控知识，提升社会防控信心。要紧紧围绕基层组织，持续全面发动党员干部、人民群众参与疫情防控，与时间赛跑，想方设法切断传染源，防止疫情扩散蔓延，坚决打好打赢疫情防控这场人民战争。①⑥



1月30日，扶沟县崔桥镇在疫情防控点增设党员服务站、悬挂党旗，让群众吃下“定心丸”。扶沟县万名党员干部积极响应习近平总书记“疫情防控是当前最重要的工作”指示精神，在410多个乡村、130个群众居住区宣传疫情防控知识，排查武汉返乡人员，盯牢隔离观察人员，设立乡村疫情卡点，建立城乡疫情档案，全力筑牢群众与病毒之间的“隔离墙”。图为工作人员正在向群众发放宣传资料。谷志方 曹品海 摄

## 抗击新型冠状病毒 我市企业勇担责任

一天捐款近60万元

本报讯（首席记者 刘彦章）1月29日，市工商联向全市广大非公经济人士和企业家发出倡议。当天，一些企业及企业家纷纷响应，已经累计捐款近60万元，表现了我市企业极强的社会责任和抗疫防病的爱国爱民热情。

这些爱心企业和爱心人士是：南昌市光辉电力有限公司董事长、江西周口商会执行会长刘士杰捐3000元；

郑州周口商会捐现金2万元；周口元坤国际酒店总经理王华周捐款5000元；河南亿星实业集团有限公司捐现金50万元；河南亿星实业集团有限公司董事长李超峰捐现金5万元……市工商联在倡议中表示，疫情防控已经进入最关键、最紧要的关头，全市上下正在市委、市政府的坚强领导下，万众一心，众志成城，抗击疫情。我

市作为人口大市，外出务工、求学人员众多，春节期间人员大范围密集返乡，疫情防控任务十分艰巨。为此，周口市工商业联合会、周口市红十字会决定开展抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情爱心捐赠活动，希望全市广大非公经济人士和企业家朋友踊跃捐款捐物，用爱心汇聚力量，共同抵御疫情，确保疫情在最短的时间内得到有

效控制，确保全市人民群众生命安全和身体健康。

本次爱心活动筹集的所有善款善物将做到专款专物专用，由周口市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部统一调配使用（定向捐赠的除外），并及时公开捐赠接收和使用情况，并自觉接受捐赠人和社会公众的监督。①⑥

中央组织部从代中央管理党费中划拨10800万元

用于支持新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作

新华社北京1月30日电 为充分体现了以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖，经中央领导同志同意，近日，中央组织部从代中央管理党费中给31个省区市、中央有关部门（系统）划拨专项资金10800万元，用于支持各地区各有关部门（系统）开展新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

中央组织部要求，各地区各部门（系

统）要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央部署要求，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，在党委（党组）领导下，充分发挥领导干部表率作用、基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，广泛动员群众、组织群众、凝聚群众，紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。

中央组织部强调，这笔党费主要用

于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务工作者和基层党员、干部；支持基层党组织开展疫情防控工作，包括购买疫情防控有关药品、物资等；补助因患新型冠状病毒感染的肺炎而遇到生活困难的党员、群众。各地区各有关部门（系统）要根据实际从本级管理党费中落实配套资金，尽快将这笔党费划拨给基层，投入疫情防控工作，做到专款专用。

新鲜蔬菜水果等产品供应是否充足？价格是否稳定？市民群众能否及时买到生活必需品？带着这些问题，刘继标先后来到黄淮农贸市场、五一路华联鲜生活超市、七一路万果园地下广场超市。每到一处，刘继标关切询问市场供应、物资储备、货源渠道、商品价格以及疫情防控工作等情况。目前，市场、超市内疫情防控工作开展扎实有效，各种生活必需品琳琅满目，货丰价稳。

刘继标强调，在这个特殊时期，我们既要抓好疫情防控，众志成城打赢疫情防控阻击战，更要抓好市场物资保障供应，确保价格稳定，市民百姓生活无忧。各级党委、政府和各相关部门要履职尽责，做好物资调配、储运和及时供给，在农产品采购、交通运输等方面全力做好保障和服务。市商务部门要密切关注市场变化，实时掌握动态，切实保障市场物资充足。市场监督管理局要履行好监管职责，保证市场安全、物价稳定，绝不允许出现哄抬物价和乱涨价现象。市农业农村局要强化措施，保障农产品有效供给，及时协调解决好农产品供给中存在的问题。市供销部门要发挥优势，在城市、农村、社区多设网点，保障人民群众就近购买生活用品。

刘继标强调，农贸市场、超市也是人员活动的密集场所，大家一定要切实担负起社会责任，把疫情防控工作放到第一位，全面做好场所、人员、车辆和产品的防疫工作，保证各种生活物资安全进入市场，安全供给市民。要在党中央的集中统一领导下，坚决贯彻落实好省委、省政府和市委、市政府的部署要求，充分发挥中国特色社会主义的制度优势，坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，坚决打赢疫情防控阻击战。

检查中，刘继标再次对川汇区进一步做好老旧小区疫情防控工作提出具体要求。①⑥

## 党旗猎猎分外红

——我市驻村工作队党员干部投身疫情防控阻击战见闻

记者 杜林波

在这次没有硝烟的战场上，一名名驻村第一书记和党员干部挺身而出，一个个战斗堡垒巍然矗立，鲜红的党旗在周口疫情防控一线高高飘扬。

“各驻村工作队，1月25日15时召开疫情防控工作紧急会议，请抓紧归队。”大年初一10时，周口广播电视台驻村工作队接到郸城县南丰镇政府的紧急通知。当时，3名队员分别在鹿邑、沈丘、西华的老家与家人共度春节。“疫情防控就是命令，防控就是责任”。接到通知后，3名队员收拾好行囊，成为疫情前线的“逆行者”，与家人匆匆告别，准时奔赴“战场”。预计2个小时即可到达的路程，由于阴雨天气，经过3个小时的努力才聚集到村里。

3名队员到岗后，按照市、县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作部署，第一书记王晶通过村里广播宣传疫情防控信息、普及疫情防控知识，会同村“两委”开展防控工作，对全村11个自然村全覆盖排查，引导村民做好自我防护，动员湖北返乡人员自我隔离，上报疫情防控变动情况，协助镇村干部对相关道路进行封闭，对进村路段实行管控。

“这是一场没有硝烟的战争，关系到每个人的生命健康。”程春雷说，“这是党考验我们的时候，是人民需要我们的时候，党员干部要勇敢站出来，做到入党誓言中承诺的那样，随时准备为党和人民牺牲一切。”

没有防护措施，程春雷就自己准备。一开始没有返乡人员数据，程春雷就带队入户排查，找到后隔离、上报……

（下转第四版）

## 让党旗高高飘扬第一线

# 抗击 疫情

# 我们始终在一起